Vraag

10

1

12

Antwoord

maximumscore 1
1 niet
2 niet

indien twee correct
indien minder dan twee correct

Opmerking
Ook een scorepunt toekennen als de juiste waardering op een andere

manier aan de beweringen is gegeven.

maximumscore 1
Nachahmer

Opmerking
Acceptabel: Antrag.

B

B

Tekst 4 Warum wir keine Uni-Rankings gewinnen

13

14

15

16

A
C

maximumscore 1

De kern van een goed antwoord is:

(de Engelse) taal / (het) Engels / het feit dat niet alle universiteiten en
publicaties Engelstalig zijn

maximumscore 1
Damit Osterreich
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Scores

lees verder »»»



